



SALE DE LECTURA

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11761

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 15 octombrie 1987

Turneul final al Campionatelor Naționale de box

S-AU ÎNREGISTRAT PRIMELE MARI SURPRIZE!

Astă-seară, de la ora 18, semifinala I

SEMIMUSCA	
I. Dumitru (ASA Buzău)	- M. Gindac (Steaua)
Fl. Hircea (CSM Drobeta)	- S. Petrescu (B. C. Galați)
COCOȘ	
Cr. Morea (Steaua)	- I. Guzganu (Steaua)
V. Saghin (Farul)	- I. Antonie (CSM Craiova)
SEMIUȘOARA	
D. Măeran (Steaua)	- G. Petre (Met. Buc.)
F. Abialim (Farul)	- N. Regep (Steaua)
SEMIMIȚOCIE	
Gh. Pirvăsescu (AEM)	- M. Constantin (Farul)
L. Sandu (Prahova)	- P. Buliga (CFR Tim.)
MIȚOCIE	
D. Maricescu (Steaua)	- V. Miha (Farul)
V. Florian (Steaua)	- P. Petre (Met. Bocșa)
GREA	
P. Bornescu (Mec. Fină Buc.)	- I. Simina (St. roșu Bv.)
D. Gontariu (AFM)	- F. Pamfil (Voința Măcin)

Deși programată la aceeași oră cu meciul de fotbal Steaua - Victoria, prima reunune de miercuri, din cadrul turneului final al Campionatelor Naționale și al Daciadei la box a avut spectatorii ei fideli, care nu au regretat alegerea făcută. Ei au urmărit la Palatul Sporturilor și Culturii partide echilibrate, spectaculoase, de bună valoare tehnică.

Intrecerile „muștelor”, prin dinamismul și frumusețea lor, au încălzit repede „tribunele”, tinărul constantean Hasan Givan, primul învingător al zilei, dovedind real talent și o bună tehnică de luptă, calitate care îi anunță ca pe un justificat pretendent la centura de campion. Deși leșeanul Ion Munteanu l-a opus o dirză rezistență, uneori reușind chiar să echilibreze lupta, finalul disputat l-a găsit în plină „desfășurare” pe Givan, care, cu un fulgerător croșeu de stînga la bărbie, a risipit orice

îndoială asupra învingătorului. Dinamovistul Adrian Amzăr a întâmpinat o destul de mare rezistență din partea cîmpineanului Gheorghe Crăciun, care s-a situat mereu pe o poziție ofensivă. Cu o tehnică superioară, cu lovituri mai precise și mai clare, Amzăr a obținut decizia în unanimitate. Partida semifinală dintre cei doi învingători se anunță deosebit de interesantă.

În ultimele două meciuri de la această categorie, Liviu Iol-

eanu (CSM Cluj-Napoca) a dispus confortabil la puncte de Ionel Popa (Pistonul Slatina), iar Virgil Iordache (Tractorul Brașov) a obținut victoria în fața lui Costică Bîlcă (Progresul Brăila) după o întrecere frumoasă echilibrată.

Partidele „semigreilor” au început cu „scînteie”, Teodor Panait (Semănătoarea) și Viorel Neagu (Dinamo) angajându-se încă din primele secunde în schimburi dure de lovituri. K.O.-ul plutea în sală, dar nu s-a produs. Treptat, cei doi competitori și-au amintit de armele tehnice și la acest capitol s-a dovedit superior T. Panait, care a punctat mai mult și mai clar, câștigînd partida fără probleme.

Campionul categoriei, timșoreanul de la A.E.M., Dumitru Sencuc, a început sigur pe el meciul cu Ilarie Petrescu (Muscelul) și chiar în prima repriză Petrescu a ascultat numărătoarea arbitrilor. În rundul secund, Sencuc a con-

Paul IOVAN
Mihai TRANCA

(Continuare în pag 4-a)

FRUMOȘII CAI AI FRUMOASELOR CÎMPII...

REPORTAJUL
nostru

Cel care, urmînd cursul Begăi, străbate Cîmpia Lugojuului, încărcat de roadele toamnei, va trece, mai întîl, prin Recaș - comună bogată, cu case mîndre și flori la ferestre - pentru a întîlni, în scurtă vreme, hergheliele Izvinului risipite pe iarba înrouată. „Calul, spun legendele, a fost creat pentru a aduce omului fericire și mai ales bogăție, iar el nu și-a dezmințit nicicînd această menire...” În cuvintele omului de lîngă mine, Octavian Ispan, directorul Hergheliei Izvin, care a pornit în sport de la handbal, iar în meserie, de peste trei decenii, la Pădureni, se deslușește marea dragoste pentru acest animal care, din timpuri străvechi, a fost supus prieten și prețios ajutor.

Spre această „lume a celor care nu cuvîntă, dar care se distinge prin frumusețe și inteligență” a Izvinului - cum le place celor de aici să vorbească despre „herghelia noastră, de fapt a tuturor” - poți pătrunde pe două „porți”.

Cea dintîi poate fi a „Muzeului calului”, în care zecile de exponate îl familiarizează pe vizitator cu istoria de ieri și de azi a Pegașilor, de la cel de sport la cel de muncă, cu performanțele realizate de harnicii crescători ai Izvinului... Iată unul din fructele folosite de Henri Rang, primul nostru sportiv medaliat cu argint la Jocurile Olimpice; ...iată hamuri din 1935, folosite la grajdurile de la

Bunloc, veritabile „opere de artă”; ...iată măturile fotografice ale succeselor realizate de Alexandru Iavorovschi în campionatele naționale, sau de Dana Negru, Geta Ioanovici, Ligia Ilin, Lavinia Iliescu în „Cupa fetelor bănățene”, competiție ajunsă acum la a V-a ediție; ...iată primele imagini surprinse în urmă cu cîțiva ani în lupta cu mărăcinii pentru realizarea bazei hipice, care „este acum un veritabil punct de atracție pentru cei din împrejurimi, pentru că vin oameni, tineri și vîrstnici, la Timișoara, de la Recaș, de la... aș zice de peste tot”, după cum ne spune dr. Iavorovschi senior, cel care o viață și-a petrecut-o printre „aceste frumoase creații ale naturii”; ...iat-o pe Zeița pe Hanibal în spectaculoase sărituri peste obstacole. Iată, deci, atîtea și atîtea măturii ale unei activități în care calul de sport ocupă un loc central, în această primă herghelie de calificare a calului pur-sînge. Și, trecînd de la un exponat la altul - „vrem să facem și un

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag 2-3)

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI CONSILIULUI SUPREM AL REPUBLICII SUDAN, EL SAYED AHMED EL MIRGHANI

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, miercuri, 14 octombrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și El Sayed Ahmed El Mirghani, președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan.

În cadrul celei de-a doua runde de convorbiri, cei doi președinți au efectuat o amplă informare reciprocă privind stadiul actual, precum și perspectivele de dezvoltare economică-socială a celor două țări. Schimbul de opinii s-a referit, de asemenea, la unele probleme legate de amplificarea în continuare a relațiilor româno-sudaneze, precum și la principalele aspecte ale situației internaționale actuale.

În timpul convorbirilor, o atenție deosebită a fost acordată opririi curselor înarmărilor și trecerii la măsuri concrete și eficiente de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară. În acest cadru, a fost salutat înțelegerea de principiu dintre U.R.S.S. și S.U.A. referitoare la realizarea unui acord privind eliminarea rachetelor cu rază medie de acțiune și operativ-lactice din Europa și din Asia și a fost exprimată convingerea că se va face totul pentru ca acest acord să fie semnat cît mai curînd.

De asemenea, în cadrul convorbirilor au fost larg abordate problemele legate de actualele conflicte și stări de tensiune existente în diferite regiuni ale lumii. S-a subliniat că se impune să se acționeze cu hotărîre pentru încetarea tuturor conflictelor militare și rezolvarea pe cale pașnică a diferendelor dintre state. În acest context, s-a acordat o atenție deosebită modalităților de soluționare pe cale politică a problemelor din Orientul Mijlociu, subliniindu-se necesitatea convocării unei conferințe internaționale, sub egida O.N.U., la care să participe toate părțile interesate, inclusiv Organizația pentru Eliberarea

Palestinei, Israelul, precum și membrii permanenți ai Consiliului de Securitate.

Referitor la conflictul dintre Irak și Iran, s-a arătat că este necesar să se depună toate eforturile pentru aplicarea în viață a rezoluției O.N.U. privind încetarea în cel mai scurt timp a războiului dintre cele două țări și pentru trecerea la soluționarea pe cale politică, prin tratative, a problemelor dintre ele.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte legate de lichidarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic.

Președintele Nicolae Ceaușescu a arătat că România se pronunță și militează ferm pentru rezolvarea globală a problemelor subdezvoltării pe calea tratativilor între țările dezvoltate și cele în curs de dezvoltare, în cadrul unei conferințe internaționale, sub egida Organizației Națiunilor Unite. A fost subliniată necesitatea edificării unei noi ordini economice internaționale, a unui nou sistem financiar-economic, instaurării unor relații noi, de deplină egalitate și echitate.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

Miercuri după-amiază, președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc au făcut o vizită la Institutul de cercetare și producție pentru creșterea bovinelor Balotești, Sectorul Agriculturii Ilfov.

Oaspeții au fost însoțiți de tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Miercuri seara oaspeții sudanezi au sosit în județul Brașov.

Ieri, în Divizia A de fotbal, Steaua - Victoria 4-0 (2-0)

SUPERIORITATE EVIDENTĂ

Desfășurat în fața unui stadion arhiplein, „prologul” etapei a 9-a a Diviziei A a revenit logic și meritat echipei campioane. Diferența de scor și datele din caseta tehnică sînt, credem, într-un totu lămuritoare. De altfel, Steaua, superioară la toate capitolele și mai ales la cel al valorii de ansamblu, a dorit să încheie cît mai repede conturile și, ca urmare, a deschis scorul chiar în min. 2: lăsat nemarcat de Topolinschi, dar și (după opinia noastră) pe aceeași linie cu Mîrea, Lăcătuș a „înțors” o minge de pe

dreapta pînă la Majoru, care l-a servit-o lui PITURCĂ și... 1-0! Surprinsă de începutul nefast, Victoria a încercat să se scuture de trac, dar n-a izbutit decît două atacuri mai periculoase prin Tălnar (min. 6 și 20). În ultimul Bumbescu intervenind salutar. „Ploaia” de cornere din minutul 25 (4 la număr, după ultimul dintre ele faultul inutil comis asupra lui Lăcătuș fiind trecut cu vederea) a prefațat golul 2, realizat de HAGI (min. 28), după o superbă acțiune individuală a lui Ungureanu. La 2-0, însă, neașteptat, meciul a degenerat și aceiași jucători

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag 2-3)



Atac al Stelei la poarta lui Nișu, care respinge balonul, „asistat” de Bumbescu (în stînga) și Balaur
Foto: Aurel D. NEAGU

CLASAMENTUL

1. STEAUA	9 3 10 30- 2 17
2. Dinamo	8 8 0 21- 5 16
3. Univ. Craiova	8 5 1 2 13- 6 11
4. Victoria	9 5 1 3 13-10 11
5. Oțelul	8 5 1 2 9- 7 11
6. Flacăra	8 3 3 2 10-10 9
7. F.C. Arges	8 3 2 3 10-12 8
8. F.C. Olt	8 4 0 4 10-17 8
9. „Pol” Timiș.	8 2 3 3 11- 9 7
10. Corvinul	7 3 1 3 12-12 7
11. A.S.A. Tg. M.	8 3 1 4 11-14 7
12. „U” Cluj-N.	8 2 3 3 7-11 7
13. F.C.M. Brașov	8 1 3 4 12-12 5
14. C.S.M. Suceav	8 1 3 4 7-12 5
15. Rapid	8 1 3 4 5-13 5
16. Petrolul	8 2 1 5 10-20 5
17. S.C. Bacău	8 0 3 5 5-15 3
18. Sportul Stud.	7 0 2 5 5-14 2

ASTĂZI, LA SLATINA

F.C. OLT - SPORTUL STUDENȚESC

Stadionul „1 Mai” din Slatina va găzdui astăzi, de la ora 15, meciul F.C. Olt - Sportul Studențesc, în cadrul etapei a 9-a. Partida va fi arbitrată de Gr. Macavel (Deva), ajutat la linie de V. Titorov și C. Olteanu (ambii din Drobeta Tr. Severin).

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ ÎN PREAJMA STARTULUI

● A 21-a ediție va începe duminică la Rotterdam ● O nouă formulă

de disputare ● Echipele noastre se alină, de ieri, în Olanda ● Formația

feminină, în grupă cu R. F. G., Grecia și Israel

Duminică urmează să aibă loc, în încăpătoarea sală „Ahoj” din Rotterdam (8 000 de locuri), festivitatea de deschidere a „mondialelor” de gimnastică. Angajînd întreceri masculine și feminine, ediția olandeză a C.M., numerotată cu 24, va începe practic luni și va dura toată săptămîna, ea avînd să se desfășoare într-o formulă competițională nouă, în sensul în care nu se va mai încheia, ca pînă acum, concursul băieților pentru a lăsa locul celui feminin, ci ele vor alterna. Marele rendez-vous al gimnasticii internaționale e așteptat cu un interes maxim, atît din punct de vedere al mass-me-

diel (sînt acreditați peste 300 de ziariști) și al publicului, cît și, firește, al competitorilor înșiși. Dovadă că F.I.G. a anunțat, recent, înscrierea pe listele de concurs a reprezentanților din 41 de țări. Unanîm prețuita școală românească, aureolată de atîtea și atîtea izbînzii de anvergură, nu va

lipsi nici de la Rotterdam, drept pentru care de ieri, echipele noastre se alină în Olanda, antrenîndu-se cu asiduitate și ambiție. Fetele locuiesc chiar în Rotterdam, la hotel „Atlanta” localitatea Papendrecht, unde stau băieții (la hotel „Crest”), găsîndu-se la 15 kilometri distanță de sala „Ahoj”. Ni s-a comunicat, telefonic, că sedințele de acomodare cu aparatura „Jan-sen Fritzenh”, ilcentă după „Spleth”) pe care se vor dis-

(Continuare în pag 4-a)



Chiar și pe ploaie (ca în imaginea noastră) rugbyul pitic scoate în relief calitățile adevărate ale... Multă ambiție, cutezanță și dăruire!
Foto: Gabriel MIRON

ACELAȘI LIDER, DE OPT ETAPE

Campionatul de rugby se intrerul
partide oficiale ale repre

lul, ora deciziilor se va confunda, într-adevăr, cu aceea a ultimei etape. În privința „inovației” de regulament (prelungirea interdicției de a șuta balonul direct în margine) rezervele se mențin. Dar să așteptăm efectele ei în partidele internaționale...

CLASAMENTUL

1. STEAUA	8 8 0 0 359-178 24
2. Dinamo	8 6 2 0 156-109 22
3. Farul	8 5 0 3 152-116 18
4. Grivița R.	8 4 1 3 133-120 17
5. Șt. Baia M.	7 4 1 2 142-128 16
6. „U” Tim.	8 4 0 4 156-173 16
7. Contact. Bz.	8 3 1 4 122-150 15
8. Polit. Iași	8 3 0 5 124-128 14
9. CSM Sibiu	8 3 0 5 143-165 14
10. Șt. Petroșani	7 2 1 4 112-172 12
11. CSM Suceava	5 2 0 6 136-202 12
12. Sportul Stud.	8 0 0 6 114-208 8

Pe ansamblul ei, disputa din plutonul de elită al rugbyului nostru, cu dese schimbări de poziții de la o etapă la alta, valdează formula adoptată — în fine! — pentru actuala ediție. Și e aproape sigur că, poate cu excepția extremităților clasamentului, ora deciziilor se va confunda, într-adevăr, cu aceea a ultimei etape. În privința „inovației” de regulament (prelungirea interdicției de a șuta balonul direct în margine) rezervele se mențin. Dar să așteptăm efectele ei în partidele internaționale...

INTRECEREA PENTRU „TROFEUL SPORTUL”

are acum în frunte doi jucători, Al. Rădulescu egalându-l, cu opt esuri marca-te, pe colegul de la Steaua, D. Roldor. El și urmașul de Paraschiv (Dinamo), Vărzaru, Ignat, T. Coman (Steaua), V. Ion (Știința

CEMIN Baia Răcean (Un (Farul), Copi Campioana cele mai mul 55. Dinamo a CSM Sibiu și Politehnica I va 13, 57 și; Petroșani... mai siguri s dru (Steaua) T. Radu (Grî mocoș 76. IN SERIA performeră t București: P „A”, această formația de vînsă dintre și, totodată, taveraj sup: vizionare R Ind. Constă lad, care fir promovarea La jumătate mentele se p

1. T.C. IND.
2. Ruimentul
3. Mașini Gr
4. Iidr, Foc
5. Chimia B
6. IRA Tecu
7. Constr. C
8. Gloria B

1. ENERGIA
2. Rapid
3. UAMT Or
4. MeL. Cugi
5. Olimpia A
6. „U” Cluj-
7. IOB Balș
8. Carpați M
9. Penaliz
- 3 jucători s

De 17

O NOU

Intre di pionatele propiate d pe a diviz lele „națic seniori, la fășoară, i pină dumi „Cupei R masă, con la start I tot atilea Acest in a debutat parcurs r de regulă fășurindu-mulă, ado cu „runda Echipele din jucăto cele tr niori, loc după turneu fir

Campionatul Național de hochei

C.S.S. GALAȚI, NEÎNVINSĂ DUPĂ

Je patinoarul din Miercurea Ciuc au avut loc întrecerile turului I (partide duble) din cadrul Campionatului Național de hochei pentru juniori I (18 ani), cu participarea formațiilor C.S.S. Galați, C.S.S. Steaua Triumf București, C.S.S. Gheorgheni și C.S.S. Sport Club Miercurea Ciuc. Tinerii hocheiști din Galați (antrenor Stellan Rusu), Gheorgheni (Csaba Bazildes) și Miercurea Ciuc (Emerio Mezel) au avut prestații de un bun nivel, înfrîn-gându-i pe echipele lor fiind în general viu disputate și echilibrate. Din păcate nu același lucru se poate afirma despre juniorii de la C.S.S. Steaua Triumf, care s-au prezentat slab pregătiți și au pierdut la scoruri categorice toate partidele susținute.

AU I IN

Campionat mare func niori, comp feul „Cupa șit. Desfășur etape, însu constituit în același sîrîr tă între ele pentru cauc fea. La înc timelor 4 e Brăila și Marian Tîr însă, n-a r zestre de atita trudă, principalulu dat, D. Cat cu un fina (campion r fond la Cîr campion b la individui izbutit să favoarea s etape, ocup întii. La Bucureștulu tul de subst și disponib

RUGBYȘTII BOTOȘĂNENI AU SUCCESORI DE NĂDEJDE!

Zece mii de spectatori aplaudă la Botoșani o întrecere inedită. Un meci de mini-rugby. Sînt copiii fostei „lînii a 2-a” a Griviței Roșii și apoi a Stelei, Marian Frăsineanu, acum tehnician într-o mare întreprindere botoșăneană. Iar în timpul liber, titular în divizionara B, Electrocontact, și, paralel, modelator de viitori rugbyști dintre purtătorii cravatei roșii cu tricolor.

De ce doresc copiii Botoșanilor să învețe lecția pazei și a placajului? „Pentru că vreau să ajung și eu un Florică Murariu, un flanker fără pereche!” (Felix Rînciuc, 13 ani), „Fiindcă rugbyul formează oameni puternici, ca frații Costică și Gheorghe Floarea!” (Mugurel Pușnilă, 12 ani), „Deoarece vreau să urmez exemplul de dirigenie al lui Vasile David I” (Romică Cornei, 14 ani). Toți cei evocați de copiii Botoșanilor sînt rugbyști de frunte ai țării, născuți și descoperiți fie la Mitoc, fie la Bucecea, ori Coțușca, așezări botoșenene. Rugbyștii amintiți sînt adevărate modele pentru ei, la fel ca și Pompiliu Bors, alt fiu al Botoșanilor, sau Constantin Dascălescu, cîndva în „XV”-le de aur al Politehnicii din Iași și component al lotului național, acum inginer în orașul de reședință al județului din nord-estul țării, de fel din Dorohol...

De fapt, experimentul cu rugbyul pitic la Botoșani i se datorează ing. C-tin Dascălescu. El a fost acela care a pus bazele sportului cu balonul oval la Botoșani, determinînd apariția echipei Electrocontact, una din fruntașele Diviziei B, alături de Locomotiva Pașcani. La întîlnirea directă dintre aceste două echipe, minirugbyștii au asigurat „deschiderea”, spre marea satisfacție a celor 10 000 de spectatori, care le-au aplaudat fantezia și curajul, ambiția de a dovedi

că au realmente, virtuți pentru acest sport. „A fost un adevărat recital! s-a auzit din tribune, cum am dori să mai vedem...” În timp ce alții, mai apropiați de sport, au ținut să sublinieze: „Județul nostru a dat meritu talente în rugby!”, lăsînd să se înțeleagă că poarta rămîne deschisă... Inceputul a însemnat selecții în unitățile de învățămînt, cu rezultate rodnice, îndeosebi la Școala nr. 5 și la Liceul Electrocontact, prin concursul pe care l-au dat conducerea acestora, precum și profesorii de specialitate. Acum urmează, alte testări, la nivelul casei pionierilor și școlilor patriei, al clubului sportiv școlar, în perspectiva creării de cît mai multe nuclee de minirugby în rîndul copiilor și al elevilor.

„Este cea mai sigură modalitate de a forma viitorii jucători” — afirmă inițiatorul experimentului, ing. Dascălescu. O afirmație, la care subscriem, firește, amintindu-ne că și în celelalte orașe în care sportul cu balonul oval a prins rădăcini adînci, inceputul l-a făcut tot școala; în afara Bucureștilui, la Constanța și Birlad, la Iași și Brașov. Mai timid, dar tot prin intermediul unităților de învățămînt, rugbyul ajunge mereu mai aproape de inimile copiilor și la Timișoara, Tecuci, Cluj-Napoca, Buzău, Sibiu și Baia Mare.

Așadar, Florică Murariu, neîntrecutul flanker al echipei campioane Steaua, și al naționalei, precum și ceilalți rugbyști botoșăneni au — pe meleagurile unde au deprins tehnica pazei și a placajului — succesori de nădejde, în rîndul mereu mai multor copii pentru care sportul dintre buturi exercită o fascinantă atracție.

Tiberiu STAMA

MOTOCROȘTII STELIȘTI CONDUC ÎN „TROFEUL CARPAȚI”

La numai două zile de la reuniunea inaugurală de la Sibiu, „Trofeul Carpați” la motocros, care reunește specialiștii ai genului din Cehoslovacia, R.D. Germană, R.F. Germania, Olanda, Ungaria și România, a continuat la Zărnești în mijlocul unui interes major, aproape 20.000 de spectatori venind pe traseul de la poalele masivului Piatra Craiului. Cu multe viraje, pante, paliere, „cocoșe”, trambuline naturale și artificiale, traseul de... mină, cum este considerat de către specialiștii accastă bază de motocros, a cerut din partea celor peste 90 de concurenți un bogat bagaj de cunoștințe tehnice. Pilotînd cele mai competitive tipuri de mașini, oaspeții noștri — unii bine colați în arena internațională — s-au arătat foarte combativi, țenace, abordînd disputa cu ambiția unor întreceri de mare mixă. fapt care a solicitat la maximum potențialul fizic și tehnic al alergătorilor români. Reprezentanții cluburilor și asociațiilor noastre sportive s-au numărat printre animatorii celor 5 clase din program, tînarul

stelist A. Roman reușind să sosească primul la 50 cmc. Din păcate, unul dintre candidații la un loc pe podium în confruntările seniorilor, maestrul sportului F. Pop, a fost angrenat imediat după start într-o busculadă și nu a mai putut re-lua cursa. E. Mûlner, campionul țării, și mai tînărul său coechipier F. Titilencu au rezolvat operativ defecțiunile mecanice apărute la motocicletele lor, cei doi steliști reușind să se situeze în final pe locurile 4 la 250 cmc și, respectiv, 125 cmc tîncet, ceea ce demonstrează resursele de care dispun. Dacă puternicii lor adversari de peste hotare au obținut cele mai bune rezultate, reprezentanții clubului Steaua (antrenor, maestrul emerit al sportului Gh. Ionidă) au avut satisfacția de-a prelua conducerea în clasamentul general pe echipe după două etape: 1. Steaua 312 p. 2. Torpedo Zărnești — I.R.A. Tg. Mureș 267 p. 3. Hodgpe Buda-pesta 195 p. 4. M.K. Kisklacz-haza (Ungaria) 171 p. 5. A.M.K. Strakonice (Cehoslovacia) 171 p. 6. M.K. Rutlingen (R.F.G.) 135 p.

Iată învingătorii: U. Martin (R.D.G.) la 250 cmc seniori, H. Rauscher (R.F.G.) la 125 cmc, Z. Sooki (UROM Buda-pesta) la 80 cmc, A. Roman (Steaua) la 50 cmc.

Astăzi, de la ora 13, este programată a treia reuniune, pe traseul de la Odorheiu Secuiesc.

Troian IOANȚESCU

LA CONSTANȚA, FINALELE

Finalele Campionatelor Naționale și ale Dacladel la maraton și marș, seniori, seniore și tîncet, se vor desfășura la sfîrșitul săptămîinii viitoare, la Constanța. Astfel, sîmbătă 24 octombrie, la ora 10 este programată

LA MARATON ȘI MARȘ

proba masculină de 50 km marș, urmată, de la ora 11, de cea feminină pe 10 km. Duminică 25 octombrie, de la ora 9,15, se va derula maratonul (masculin și feminin).

REZULTATE DIN DIVIZIA B DE HANDBAL

(etapele a 8-a și a 9-a)

MASCULIN, seria I, etapa a 8-a: IMU Bacău — CSU Galați 27-23, Independența Carpați Mirșea — CSM Borzești 28-24, Calculatorul IRUC București — Hidrotehnica Constanța 23-31, Pranhova CSU Teleajen — ASA Buzău 22-20, Arctic Găești — IMP Sf. Gheorghe 16-15, Moldosin Vaslui — Tractorul Brașov 32-25; etapa a 9-a: Moldosin Vaslui — IMU Bacău 23-22, Tractorul Brașov — Arctic Găești 32-22, IMP Sf. Gheorghe — Pranhova CSU Teleajen 27-23, ASA Buzău — Independența Carpați Mirșea 24-22, CSM Borzești — Calculatorul IRUC București 18-21, Hidrotehnica Constanța — CSU Galați 36-26; seria a II-a, etapa a 8-a: Metalul Hunedoara — Comerțul Sînnicolau Mare 20-21, Tehnoulaj Odorhei Secuiesc — Metalul Lugoj 34-27; etapa a 9-a: Constructorul Arad — Unio Satu Mare 37-28, Metalul Lugoj — Constructorul Oradea 26-33, Comerțul Sînnicolau Mare — Tehnoulaj Odorhei 31-23, Autoturism Timișoara — Metalul Hunedoara 36-24, Mecanica Oradea — Strungul Arad 23-22, Minaur II Căvnic — Utilaj Știința Petroșani 33-28.

Gheorghe — I.T. București 26-19, Chimia Brăila — Metalul Olimpia Plopieni 22-23, Filatura Focșani — Textila Buhuși 19-22, Argetex Pitești — Relonul Săvinești 24-31; etapa a 9-a: Argetex — Mecanică Fină 23-32, Relonul — Filatura 28-19, Textila — Chimia 30-20, Metalul Olimpia — CSM Sf. Gheorghe 20-20, I.T. București — Cetatea Tg. Neamț 23-22, Sportul Muncitoresc Caracal — Precizia Vaslui 26-21; seria a II-a, etapa a 8-a: Voința Sighișoara — AEM Timișoara 14-18, Voința CSM Bistrița — Industria Ușoară Oradea 22-18, Electro Timișoara — Voința Odorhei 36-29, CFR Craiova — Textila Zalău 22-29; etapa a 9-a: AEM — Constructorul Baia Mare 31-23, Textila Zalău — Universitatea Farmec Cluj-Napoca 32-29, Constructorul Hunedoara — CFR Craiova 17-27, Voința Odorhei — Textila Sebeș 43-15, Industria Ușoară — Electro 20-17, Voința Sighișoara — CSM Voința Bistrița 31-19. (Corespondenți: I. Ionescu, V. Pelenghian, C. Gruia, I. Vlad, A. Pialoa, N. Fețeanu, I. Turcu, M. Florea I. Olaru, Gh. Grunzu, O. Berbecaru, I. Vieru, N. Danciu, I. Zaharia, V. Popovici, A. Toma, M. Verzescu, S. Nehiță, C. Crețu, O. Bălțeanu, N. Costin, M. Șeuleanu).

FRUMOȘII CAI AI FRUMOASELOR CÎMPII...

(Urmare din pag. 1)

muzeu al trăsurilor” — reporterul nu uită că tot de aici a pornit și ideea organizării unui campionat județean de călărie, singurul de acest fel, la care participă cei de la Podgoria Teremia Mare — unde primarul Willi Heintz se află printre cei mai activi susținători —, Timiș Izvin, C.S.M. Lugoj, Agricola Timișoara, C.S.S. Timișoara, Furnirul Deta, Sînnicolau Mare și Recoita Arad. „Și, astfel, tot mai mulți au început să iubească și sportul, dar mai ales calul și adevăratele clipe în aer liber...” A doua „partă” spre acest

univers al muncii și pasiunii pentru creșterea calului se deschide la grajduri, acolo unde se află minunate exemplare în care simți vibrînd dorința marilor concursuri sau cei grei, masivi, putînd mișca cu ușurință citeva tone. Sub această aparentă lipsă de efort zborul peste obstacole sau în tractarea atelașilor se află ascunsă însă munca de zi cu zi a lui Ion Ciobanu, Victor Onofrei, Gheorghe Talpoș, Niculina Gheorghe ș.a., care au suflut numai pentru acești „frumoși cai ai frumoaselor cîmpii”, cu mina lor, la ceas de zori sau noapte, hrînindu-i, adăpîndu-i, țesîndu-i... Tre-

cînd prin fața boxelor poți afla nu numai istoria fiecărui „locatar”, ci, mai ales, istoria muncii cotidiene de cercetare pentru ameliorarea continuă a rasei cailor, activitate cu mare eficiență economică. „Și cînd la ceas tîrziu, sub clar de lună plină, se aude pe pajști tîropot de copite, atunci gîndul se întoarce și la oamenii Izvinului, la marca lor pasiune și, de ce nu?, la cuvintele inginerului Alexandru Iavorovschi care-l cita pe Geo Bogza: „Caii, cei dinții, au dat omului aripi, dezlîndu-l în fantezia, sîdînd în inima lui dorința nebună de a zbura pînă la stele...”

VACANȚE DE SĂNĂTATE ÎN STAȚIUNI MONTANE

OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM și I.T.H.R. BUCUREȘTI vă oferă, în această perioadă, posibilitatea petrecerii unei vacanțe reconfortante într-o stațiune montană. Vacanța într-o stațiune de munte înseamnă nu numai fortificarea sănătății cu factori naturali specifici, ci și petrecerea plăcută a timpului. Organizatorii de turism vă oferă numeroase posibilități de participare la manifestări culturale-artistice și sportive de mare atracție, o vacanță la munte rămînd o amintire de neuitat. Alegeți, dintre cele pe care vi le sugerăm, cea mai îndrăgită stațiune: ● Semic ● Durău ● Lacu Roșu ● Bușteni ● Predeal ● Poiana Brașov ● Sinaia ● Borșa ● Izvoarele. Durata sejurului și data plecării în stațiune sînt în funcție de dorințele dumneavoastră.

STEUA VICTORIA 4 (2) 0

ROMÂNIA-CEHOSLOVACIA 0-2 (0-2)

DROBETA TR. SEVERIN, 14 (prin telefon). Pe stadionul Municipal din localitate s-a disputat prima partidă amicală dintre selecționatele de juniori UEFA '89 ale României și Cehoslovaciei. Debutul înfîlnirii a fost nefavorabil juniorilor noștri, care, surprinși de vigoarea atacurilor partenerilor de întrecere, s-au văzut conduși în min. 26 cu un scor neașteptat: 0-2! Oaspeții au înscris primul gol în min. 3: după o piruetă efectuată în mijlocul careului Soviet l-a pasat scurt și precis virfului de atac al oaspeților TOMAS, și acesta a șutat sec în plasa porții lui Istode, de la circa 14 m. S. Mihal, în min. 18, și Duda, în min. 22. Au avut posibilitatea să egaleze, dar au sutat total imprecis. Apoi, în min. 26, așa cum afirmam la început, scorul a devenit 0-2: la o „bilbilă” în lanț a apărătorilor noștri, același TOMAS, mereu pe fază, a împins din cadere, de la 6 m, balonul în plasă. Pînă la pauză, o singură dată, în min. 30, jucătorii noștri ar fi

putut marca, dar Popa a re-luat afară. După pauză, 4-1 a fost raportul marilor ocazii de gol. Tot oaspeții au ratat primii în min. 50, prin Chutyl, scădat singur. Finalul a a- oținut juniorilor „tricolori”, care au ratat de patru ori: min. 74 - Sima, min. 80 - dublă ocazie Cristescu și S. Mihal și min. 84 - Popa. Cr. Teodorescu a arbitrat foarte bine formațiile: ROMÂNIA: Istode - Calofir, Tanca, Mustătea (min. 58 Ciubotaru), Munteanu (min. 40 Andronache) - Popa, Moise, Duda (min. 32 Enache) - S. Mihal, Cristescu, Sij (min. 53 Sima). CEHOSLOVACIA: Rektorik - Vesely, FRTALA, SMEJKAL, Prazenica - Kuffa (min. 68 Penkhava), STEFKA, SOVIC - Chutyl (min. 58 Kadlek), TOMAS (min. 75 Kostelnik), Plichta (min. 82 Jamrich). Partida revanșă este programată vineri, de la ora 15.30, la Orșova. Laurentiu DUMITRESCU

SUPERIORITATE EVIDENTĂ

(Urmare din pag. 1)

care depășiseră cu bravură înconveniențele terenului alunecos și ale balonului îngreuiat au căzut pradă nervilor, întrecându-se în faulturi, vociferări, simulări, busculade etc. Lăcătuș a dat tonul, primind (numai) cartonașul galben, Balaur a ripostat (fără să fie măcar avertizat), nici Augustin nu s-a lăsat mai prejos, asemenea scene penibile petrecându-se în prezența neputincioasă a arbitrilor Coț, evident depășit de miza partidei. După cum neinspirăți au fost și cei care l-au delegat la o înfîlnire de o asemenea anvergură, aducând în teren pe două dintre „europenele” noastre. Pauza s-a dovedit un sfecnic bun pentru ambele formații, drept pentru care, sportivă și antrenată, repriza secundă a salvat spectacolul, oferind momente de fotbal modern, plăcut. Steaua a continuat să dețină inițiativa, sarcina gazdelor fiind intructivă facilitată și de improviziile

din apărarea Victoriei, rămasă fără accidentații C. Solomon și Topolinschi. După ce Nițu a respins în extremis „ghiu-lea” lui Boloni (min. 51), PIȚURCA a marcat scorul în min. 55, profitând de o neînțelegere dintre Nițu și noul intrat Ursu. Am mai notat o zvicnire a Victoriei, datorată unei „sarje” (singura în 90 de minute!) a lui Vaișcovic, după care campioana a înscris iarăși, prin MAJARU. Acesta a șutat pe jos, de la 23 m, portarul oaspeților fiind, ca și cu alte prilejuri, simplu spectator (min. 59). Fără istoric, finalul a aparținut tot Stelei, care a ratat ocazie după ocazie, prin Pițurcă (min. 71), Stoica (min. 79) și Balint (min. 86), prima dintre ele fiind cu adevărat monumentală, Pițurcă reluând afară de la 4 m, singur cu poarta!

În rezumat, un succes netal Stelei, care a etalat (lucru de anticipat) nu doar un plus de valoare, ci și mai multă dis-

poziție de joc, impunându-și „legea”. Păcat, repetăm, de „ieșirile” lui Lăcătuș. Cît despre Victoria, ea n-a prins o zi prea fericită. Dincolo de asta, însă, ar intra în discuție, fără a fi prea aspri, apatia unora dintre jucători, îndeobște a lui Nuță și Vaișcovic, care tot promit și... nu se țin de cuvînt!

DE LA F.R. FOTBAL

Avind în vedere că jucătorii Bumbescu și Iovan (Steaua) și C. mătaru (Dinamo) au comis unele abateri de la programul de pregătire a lotului reprezentativ pentru meciul cu Grecia (7 octombrie), Biroul federal a hotărît suspendarea lor pe cite o etapă de campionat, suspendarea fiind efectuată în clapa a 8-a a Diviziei A.

Sporturilor din Arad

A „CUPEI ROMÂNIEI”

DE MASĂ

Selecția noii „numărători”, trofeul a revenit, la masculin, formației Universității A.S.A. Craiova, elevii antrenorilor V. Bălan și M. Bobocică dovedindu-se de neînvinși, în timp ce la feminin Juventus MILMC (antrenor V. Dumitrescu) a realizat din 1983 patru victorii consecutive, celelalte succese fiind raportate de C.S. Arad și Metalul C.S.Ș. Rm. Vilcea.

Deci, la Arad - pentru a treia oară în ultimii ani gazdă a competiției - vor avea loc întrecerile din cadrul Cupei României, printre favorite mai figurînd C.S.M. Cluj-Napoca, Spartac C.S.Ș. 1 București, C.S.Ș. Sticla Bistrița, C.S.Ș. 2 Știința IJPIPS Constanța, Constructorul IJGCL Tg. Mures, C.S. Arad etc.

Covallu, N. Enache, Em. Both și T. Szabo.

REZULTATE: CSS Galați 11-4 și 12-2 cu CSS Steaua Triumf, 5-4 și 7-2 cu CSS Miercurea Ciuc, 5-4 și 5-4 cu CSS Gheorgheni; CSS Gheorgheni 6-1 și 6-4 cu CSS Miercurea Ciuc, 15-2 și 19-2 cu CSS Steaua Triumf; CSS Miercurea Ciuc 11-4 și 12-3 cu CSS Steaua Triumf.

CLASAMENT
1. CSS Galați 6 0 0 46-20 12
2. CSS Gheorgheni 6 4 0 2 54-19 8
3. CSS Miercurea Ciuc 6 2 0 4 34-32 4
4. CSS St. Triumf 6 0 0 6 17-80 0
Valer PAȘCANU - coresp.

ILII CÎȘTIGĂTORII
ELOR LA CICLISM

Priza valoric, a devenit campioană fără probleme.

CLASAMENTE FINALE, individual: 1. Dănuț Catană (Neamț) - antrenor Neculai Pienescu), campion republican de mare fond, cîștigător al „Cupel Orașelor”, 21 h 29'23", 2. M. Tîrlea (Prahova) la 19 sec., 3. D. Trif (Cluj) la 2:30, 4. C. Crăciun (Brăila) la 4:23, 5. A. Balasz (Cluj) la 5:28, 6. Fl. Ochetan la 7:23, 7. Em. Panache (ambii București) la 7:41, 8. C. Aslu (Constanța) la 13:02; echipe: 1. Selecționata București (I. Balca, Em. Panache, Fl. Ochetan, V. Dumitru, S. Moldoveanu, Fl. Simion, Adr. Ivan, M. Mihal, C. Lazăr, P. Pătrușel - antrenor Dan Marin), campioană republicană de mare fond, cîștigătoare a „Cupel Orașelor”, 6 h 56:38, 2. Selecționata Cluj la 7:27, 3. Selecționata Brașov la 1 h 05:58, 4. Selecționata Prahova la 1 h 16:45, 5. Selecționata Brăila la 1 h 31:19, 6. Selecționata Arges la 1 h 27:31, 7. Selecționata Neamț la 4 h 45:58, 8. Selecționata Constanța la 4 h 52:39 (II. S.).

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

TRADIȚIA A FOST RESPECTATA

C. S. Botoșani - F. C. M. Progresul Brăila 2-1 (1-1)

O partidă cu destule momente de reală spectaculozitate, dar și cu unele flagrante greșeli individuale sau colective, care au avut urmări pe tabela de marcat. Formația oaspete a început mai bine, decisă să „înfrime” antecedentele ei la Botoșani (nici un punct pe acest teren), reușind ca în min. 9, la primul corner, să deschidă scorul prin DARIE, care a prins, din afara careului de 16 m un voleu, cu stîngul, de zile mari: 0-1. Jocul mai combinativ al brăilenilor a fost, însă, treptat contracarat prin luciditatea și travaliul a doi ex-divizionari A Cramer și State, în rorul, cu schimbul, de dispeceri, avind misiunea de a-l angaja, cît mai frontal cu putință, pe masivul Cojocaru. La una din pașele lungi, Tudose a ezitat și „virful” localnicilor, Cojocaru, a pătruns în careu unde n-a mai putut fi oprit decît prin fault. Era min. 19 și, din penalty-ul acordat, STATE a adus egalarea. După alte două mari ocazii ale aceluiași Cojocaru (min. 38 și min. 50 - singur cu portarul, la o gafă a lui Ionașcu) și alte două

la buturile adverse (min. 54, lovitură liberă Dariu, respinsă cu greu de Rălcu, și min. 62 lob Tîrîșcă peste ultimul apărător botoșănean, dar și peste poartă), oaspeții au trecut, prematur, la temporizare. Și, în urma unei centrări a lui Vasilache, demarcat pe dreapta, la care „centrării” brăileni au lufat, surprinși de rapiditatea fazel (ca și în min. 77, la „un-doi”-ul State - Cramer, nefinalizat de „trei coechipieri”), EPURE a „urcat” în viteză și a re-luat în gol: 2-1 (min. 81).

Arbitrul D. Avriganu (București) a condus bine.

C. S. BOTOȘANI: Rălcu - EPURE, Sandu BEDREAGĂ, Mihailescu - ȘOFRAN, CRAMER, STATE - Vasilache, Cojocaru (min. 74 Abălășe). Rusu (min. 74 Șurubaru).

F.C.M. PROGRESUL: DINU - Tudose (min. 80 Oprea), Ionașcu, Coman, Chiriță - DARIE, Păscu, STAMATE (min. 35 TITRIȘCA), Cațaroș - A. Marin. Vășil.

George ROTARU

PUTEA FI 3-2, DAR ȘI... 0-3!

Gloria Buzău - Steaua Mizil 2-2 (0-1)

Partidă dintre celea care în dreptătesc afirmația: că „în Divizia B se joacă uneori foarte frumos”. Echipele care s-au înfîlnit pe gazonul stadionului din Crîng și-au disputat aprig șansele pe toată durata jocului, foarte decisi fiind din start, buzoienii. Printr-un joc bun, ei și-au creat numeroase ocazii, dar, pe rînd, Tulpan (min. 10), I. Stan (min. 13 și 16), Ursu (min. 18) le-au ratat. După 20 de minute, au ieșit la joc și oaspeții, ei evoluînd tehnic, mai matur, am zice. Steaua Mizil (antrenor D. Dumitriu III) a impresionat pe toată durata partidii prin precizia paselor, „fășătura” în teren și viteza cu care lese a atac. Ocazii mai multe, ca și cornere, au avut gazdele, dar golul primel rețize l-au înscris oaspeții: în min. 32, cu un șut puternic din 16 m, la rădăcina barei, prin RADU și... 0-1. La două minute de la reluare, mai mult apărători buzoieni greșesc în lanț, GRIGORE se „înșurubează” și de la 6 m, trimite în plasă: 0-2! Iar în

min. 53 tot Steaua Mizil, prin Radu (care a șutat puternic, dar Lazăr a apărut excepțional), era să majoreze scorul, după care, stăpînit pe situație, a slăbit... mîntoarele (I) și dir. min. 60 Gloria (antrenor N. Lupescu) s-a dezlănțuit obținînd, meritat, egalarea prin golurile înscrise de URSA (min. 70 - șut puternic din 16 m) și I. STAN (min. 73 - lovitură de la 11 m). Putea să și învingă, dar, în m.n. 80 și 85, Profir și Stan u ratat, de la 2-3 m, situații excelente.

M. Constantinescu (București) a arbitrat foarte bine.

GLORIA BUZĂU: LAZĂR - Roșu (min. 52 M. STAN), P. STOICA, Mircea Tulpan - Ursu, Niță (min. 80 Alexandrescu), I. STAN, V. ION - Profir, Marcu. STEUA MIZIL: MIRZE - MIRONAS, MIHALACHE, M. Stanicu, Drăgan - GOIA, Cosma, Galeș (min. 89 C. Lazăr) - Greaca, Grigore RADU (min. 82 Andrei).

Modesto FERRARINI

PARTIDA DE... DIVIZIA A

Electroputere Craiova - Inter Sibiu 3-1 (1-0)

Nu începuse bine derbyul seriei a doua, Electroputere Craiova - Inter Sibiu, cînu cel aproximativ 10 000 de s. orțeri ei formației gazdă au aplaudat deschiderea scorului: înscrisese BIȚA, în min. 3, printr-un șut, cu stîngul, de la circa 20 m Golul a adus, din timp, liniștea interloară în tabăra unuia „11” cu predispoziție pentru jocul tehnic la firul terbiș, și, în min. 5 puțin a lipsit (da o deviere cu căciulul, „stil Cîrțu”) ca portarul sibian să fie iarăși învins. Era o plăcere să asisti la o partidă de „B” (și cu largul concurs al lui Inter Sibiu) superloară în planul spectacolului fotbalistic unor meciuri din Divizia A și jocul curgea, cu faze incinse la ambele porți (la aceea a oaspeților, Cîrțu ratase, în min. 24, o lovitură de la 11 m), dar, trebuie spus și cu destule irregularități, întrucît arbitrul N. Dinescu e amina pînă spre finalul primel reprize, scoaterea cartonașului galben El va greși, după opinia noastră și la faza din min. 45 cînd nu va sancționa un penalty faultul comis, în careu, de Șoarece asupra lui Calafeteanu.

După pauză fotbalistii sibieni au ieșit la fei de decisi să-și vîndă scum' pielea Au continuat să joace la ofșald (în dorința de a-și ține partenerii la o bună distanță de propriul careu) și să declanșeze raiduri periculoase pe ambele flancuri ale frontului ofensiv. Și-au văzut însă elanul tălat, în min. 56 cînd BIȚA a săltat balonul în plasă peste V.

Marcel, leșit din poartă inoportun. În min. 64, Calafeteanu a lrosit o bună situație, apoi, în min. 67, același CALAFETEANU a împins, din apropiere, în plasă, balonul servit ca pe tavă, de Cîrțu. Inter Sibiu caută, acum, măcar golul onoarei și-l obține în min. 74, cînd GINGU transoromadă imparabil lovitură de la 11 m, acordată în urma faultului comis de Matel asupra lui Stănescu (Supărat pe cel faultat, Boldici îl gratulează pe Stănescu cu o palmă după ceafă - asta în timp ce jocul er oprit - și arbitrul îi arată doar cartonașul galben 1). În sfîrșit, în min. 84, Gingu este împiedicat să joace mingea, în

careu, fiind tras de mîna de Drincanu, dar arbitrul nu sancționează irregularitatea.

N. Dinescu (Rm Vilcea) a condus cu greșeli.

ELECTROPUTERE: Boldici - Bărbuceanu, OLARU, Drincanu, Matel - LUTĂ, Crețu (min. 69 Petrișor), CALAFETEANU, Dogaru - BIȚA, CÎRȚU, (min. 88 Orbulet).

INTER SIBIU: V. Marcel - Cotoră, Boar, Tenghea, Armenean - Șisoc (min. 56 Birsan), STĂNESCU, ȘOARECE, Istvan (min. 61 Nan) - Gingu, VASIU.

Gheorghe NICOLAESCU

DOUA ȘUTURI ADUC... DOUA PUNCIE

Progresul-Vulcan - C.S.M. Pandurii Tg. Jiu 1-2 (0-1)

Partidă pe ansamblul ei, în concordanță deplină cu timpul, adică cenșie, cu extrem de rare momente în care s-a jucat fotbal în adevăratul sens al cuvîntului. Au predominat momentele de joc în forță, cu nenumărate cînciuri și duriități de ambele părți. Gazdele au atacat aproape în permanență, masinându-și adversarul în propria jumătate de teren. Dar dominarea lor teritorială nu a fost completată de clarviziunea și eficacitatea necesare din cele 19 șuturi expediate 15 fiind fără adresă, departe de poartă, numai 4 avind un grad de periculozitate mai ridicat (min. 20 și 76 Zamfir; min. 50 - Aelenei, min. 73 - A. Mincu). Acestea au fost singurele ocazii ale gazdelor, ele reușind, totuși, să înscrie golul de onoare. În min. 31, cînd BOLBOREA a transformat o lovitură de la 11 m, acordată în urma unui fault comis asupra lui

Oprea. Oaspeții s-u grupat cu întreg efectivul în zona propriului careu de 16 m, au „bubuit” majoritatea baloanelor, contracatacînd foarte rar. El și-au înscris în cont doar 3 șuturi la poartă, două dintre ele pe spațiul ei, acestea însemnînd golurile victoriei: min. 3 - șut PRIMU de la 13 m și min. 59 - șut plasat PARASCHIV de la 10 m. C. Gheorghită (Brăila) a arbitrat formațiile:

PROGRESUL VULCAN: Bizolanu - Manu Marinescu, I. Popa (min. 58 Oprea), A. Mincu - Ivan (min. 79 Bealcu), AELENEI, BOLBOREA. P. Petre - Zamfir, Dună.

PANDURII TG. JIU: POROJNICU - Burlunția, Gașpar, Catană, Solea - ANDRONACHE, PARASCHIV, Gheorghe (min. 82 Bodirnea) Andreucă - I. Marius (min. 37 Burlian), Frîmu.

Paul ZAHARIA

VICTORIE TACTICĂ A OPĂDENILOR

F. C. Bihor - F. C. Maramureș 3-0 (1-0)

Derbyul seriei a III-a, dintre F.C. Bihor și F.C. Maramureș Baia Mare, a consfințit victoria gazdelor cu scorul de 3-0 (1-0), spre satisfacția celor 14.000 de spectatori prezenți duminică în tribunele cochetului stadion orădean. După un contraatac tăios al bîlmărenilor (în min. 6, prin Tulba) la repunere, balonul a ajuns la Lazăr care intră în careu și Pinter îl „agață”; arbitrul acordă lovitură de la 11 m, execută ILE și... 1-0 pentru gazde. După gol, orădenii se grupează în treimea proprie din fața careului de 16 m, invitîndu-și adversarii la joc. Se remarcă astfel activitatea laborioasă a lui Vasc, Sabău și Mureșan, dar aceștia sînt puși în situația de a șuta de la distanță, ceea ce nu poate periclită prea mult poartă lui Lăzăreanu. Lăsînd impresia că sînt dominați, orădenii contracatacă tăios, în min. 26, cînd Georgescu ratează de la 6 metri. La reluare, bîlmărenii cad din nou în „plasa” tactică a orădenilor. El leș la joc și după un șut al lui Vasc (min. 48), urmează contraatacurile orădene prin Lazăr (min. 49) și Kulcsar

(min. 65) În min. 67, la un alt contraatac al gazdilor inițiat de Tamaș, Georgescu prelungește pe lîngă Ignat, portarul Mia leșe în afara careului și faultează, dar centralul Gh. Constantin, foarte aproape de fază, lasă avantaj, mingea ajunge la LAZĂR, care înscrie: 2-0. În min. 70, Tulba gîtează slab de la 17 m, iar în min. 77 scorul devine 3-0: Lazăr este faultat la centrul terenului, execută tot el, lung, pe stînga, la GEORGESCU acesta trece de Pinter, fentează pe Mia și înscrie în poarta goală. Bîlmărenii au o zvicnire în min. 83, dar Mureșan irosește singura mare ocazie. Gh Constantin (Rm. Vilcea) a arbitrat competent și autoritar.

F. C. BIHOR: Lăzăreanu - Brumaru BRUCKENTAL, Biszok, Baba - TAMAS He, Mureșan, LAZĂR - Kulcsar GEORGESCU.

F. C. MARAMUREȘ: Mia - Pinter, Ignat, BUZGAU, Laiș (min. 63 MIRAUTĂ) - SABAU. Năprădean, MUREȘAN, VASC - Moldovan (min. 69 Dorobanțu), Tulba.

Miron MOGA

ADMINISTRATIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 14 OCTOMBRIE 1987 Extragera I: 2 28 5 8 39 38; Extragera a II-a: 42 29 7 45 30 18. Fond total de cîștiguri: 566.285 lei, din care 23.378 lei report la categoria I.

lei (în cadrul cărora cite o excursie de 2 locuri în R. P. Ungară și diferența în numerar) și 10 25% a 2.401 lei; cat. 3: 5 100% a 4.564 lei (în cadrul cărora cite o excursie de 1 loc în R.P. Ungară și diferența în numerar) și 18 25% a 1.141 lei; cat. 4: 12,25 a 3.540 lei; cat. 5: 27,50 a 1.577 lei; cat. 6: 195,50 a 200 lei; cat. 7: 1.977,50 a 100 lei. FAZA A II-a: cat. B: 2 variante 25% a 39.704 lei; cat. C: 1 variantă 100% a 9.920 lei (în cadrul cărora o excursie de 1 loc în R. P. Un-

CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO 2 DIN 4 OCTOMBRIE 1987. FAZA I: cat. 1: 5 variante 25% a 8.672 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 9.636

gară și diferența în numerar) și 12 25% a 2.482 lei; cat. D: 27,50 a 1.444 lei; cat. E: 131 a 303 lei; cat. F: 1.742,25 a 100 lei. Cîștigurile de cit: 39.704 lei de la categoria B au reventit participanților Bugheanu Ecaterina și Buculea Mihal. ambii din București.



SPORTUL IN LUME

C.E. DE PENTATLON MODERN

BERLINUL OCCIDENTAL, 14 (Agerpres). — Proba de inot din cadrul Campionatului European de pentatlon modern, competiție găzduită de Berlinul Occidental, a fost câștigată de sportivul sovietic Vahtang Iagorașvili, cu 1320 p, urmat de Paulo Masala (Italia) 1300 p și Janos Martinek 1276 p. În clasamentul individual conduce Vahtang Iagorașvili, cu 2320 p, iar pe echipe primul loc este ocupat de U.R.S.S., cu 6555 p.

ECOURI LA PRIMA PARTIDĂ PENTRU TITLUL MONDIAL LA ȘAH

Fostul campion mondial Boris Spasski a declarat că, în prima partidă a noului meci pentru titlu dintre Gari Kasparov și Anatoli Karpov, șahul ar fi putut ajunge într-o poziție avantajoasă dacă nu ar fi executat două mutări prea pasive (mutările 16 și 17 ale albului) care au permis lui Kasparov să egaleze cu ușurință. Se apreciază că actualul campion mondial a luat un mic avans psihologic și că în cea

de a doua partidă, în care va avea piesele albe, va încerca să valorifice atuurile primei mutări. Suporterii lui Kasparov se întrebă doar care va fi această primă mișcare: e4 sau d4?

CURSĂ CICLISTĂ ÎN JURUL LUMII

DELHI (Agerpres). — Doi tineri cicliști indieni, Shreyans Kumar și Teher Salehbhoy, au plecat într-o cursă în jurul lumii, aflându-se în prezent în Africa, după ce au străbătut câteva țări asiatice, începând din martie anul acesta. Următoarea etapă va fi Europa, cel doi sportivi declarând că această inițiativă se desfășoară pentru a transmite tinerilor din întreaga lume un mesaj de pace și înțelegere universală.

SURPRIZĂ LA TENIS DE MASĂ

În Superliga europeană la tenis de masă echipa Bulgariei (locul 6 în ediția precedentă) a furnizat una din surprizele competiției, învingând, cu 4-3, la Novi Sad, formația Iugoslaviei (locul 2). Principala realizare al teamei bulgare a fost Marian Lukov (locul 19 în topul european). În Superliga mai sînt prezente Polonia (cîștigătoarea ediției trecute), Cehoslovacia, Suedia, Ungaria, Franța și R.F.G.

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ ÎN PREAMBUL STARTULUI

(Urmare din pag. 1)

puta „mondialele” se efectuează în cele mai bune condiții.

În mod logic, în temelul tradiției și al valorii, principalele noastre speranțe la medalii, la cit mai multe medalii se leagă de formația feminină deplasată în alcătuirea Daniela Silivaș, Aurelia Dobre, Ecaterina Szabo, Camelia Voinea, Celestina Popa, Eugenia Golea și, ca rezervă, Mirela Sidon. Beneficiind de o garnitură completă, cu o deosebită poartă de concurs și (din fericire) scutită de probleme medicale, antrenorii Adrian Goreac, Maria Cosma, Octavian Belu și Adrian Stan și-au propus o comportare măcar la nivelul aceleia de la C.M. de la Montreal 1985, fiind bilanțul a însemnat o medalie de aur (Silivaș — bîrnă) și trei de argint (echipa și Szabo — bîrnă și sărituri). Sototind că, față de Montreal, echipa a cîștigat experiență (doar Dobre debutează acum la C.M.) și omogenitate, tehnicienii lo-

tului feminin introduc în calcule, tot mai serios, și obținerea locului 1 în clasamentul general pe echipe. Semnele din ultima parte a sezonului ar fi, ca să zicem așa, îmbucurătoare. În 25-26 septembrie, la Morges, și în 2-3 octombrie, la Augsburg, fetele noastre au învins categoric în meciurile bilaterale cu Elveția și, respectiv, R.F.G., trecîndu-și în cont punctaje consistente: 393,60 (Dobre — 79,20) și 394,65 (Silivaș — 79,60). De fiecare dată, specialiștii prezenți nu s-au sîlit să remarce, pe lângă obișnuita virtuozitate a românelor, dificultatea în creștere a exercițiilor executate de ele, plasate adesea în imediata apropiere a perfecțiunii. Nelindos însă că la Rotterdam va fi înfinit mai greu decît la Morges sau la Augsburg. Motivele sînt la îndemîna oricui: gimnastele sovietice (cu Șuşunova, Omelancik, Gurova etc.), cele din R.D.G., R.P. Chineză, Statele Unite și, eventual, Canada (cu Strong), Bulgaria și Cehoslovacia vor constitui adversare dintre cele mai redutabile, formația U.R.S.S. venind să-și apere titlul realizat la Montreal. Întrînd în detalii, să notăm că tragerea la sorți a hotărît includerea echipei României într-o grupă cu cele ale R.F.G., Greciei și Israelului, cu o primă apariție pe podiumul de concurs (pentru programul de „impuse”) miercuri, 21 octombrie, de la ora 11,40. Cum două dintre cele mai îndrituite contracandidate la medalie de aur, gamiturile U.R.S.S. și R.D.G., vor aborda întrecerea mai tîrziu, cunoscînd de-acum notele primite de fetele noastre, s-ar putea aprecia că „urna” ne-a dezavantajat. Ori, ce monedă are însă două fețe și îndrăznim să afirmăm că, scutite astfel de comparații (măcar în fazele de început),

Silivaș și coechiplerile vor scăpa de stres, de tensiune, putînd să-și execute în mai multă liniște, senin, exercițiile lor, repetăm, extrem de pretențioase. Dincolo de aceste supoziții, nutrim nădejdea că sportivele române vor lupta cu o dăruire și o ambiție exemplare, dînd încă o probă a talentului și a stăpînirii de sine, confirmînd și întărînd, printr-un număr sporit de medalii, înaltul prestigiu internațional de care se bucură, pretutîndeni, școala noastră de gimnastică. Acesta este singurul cuvînt de ordine al componentelor lotului, al antrenorilor lor.

În ceea ce privește competiția masculină, tehnicienii Dan Grecu, Ion Albu, George Condovici și Ștefan Hargalaz au desemnat echipa Emilian Nicuila, Marius Tobă, Valentin Pinte, Marius Gherman, Adrian Sandu, Marian Rizan și, în calitate de rezervă, Marian Stoican. Fără să dețină, pe ansamblu, șansele fetelor, băieții au plecat în Olanda animați de dorința de a avea o comportare cît mai frumoasă. Obiectivul primordial, calificarea la J.O. 1988 (rezervată locurilor 1-12), nu va fi, opinăm, greu de atîns. Gîndînd însă că, de pildă, Rizan s-a întors de la C.E. de la Moscova 1987 cu un „bronz”, la cal, ne exprimăm speranța că, într-o zi de grație, unul sau altul dintre ei vor reuși să furnizeze, îndeobște în finalele pe aparate, o surpriză aducătoare de medalii. Ar fi momentul ca, propunîndu-și mai mult, gimnasticii noștri să obțină mai mult, cel mai stimulativ exemplu găsîndu-se la... hotel „Atlantă”!

Acestea fiind zise, să le ținem pumnii strînsi reprezentanților gimnasticii românești, urîndu-le mult, mult succes!

Ovidiu IOANIȚOIA

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

trolat lupta cu autoritate și a acumulat alte puncte pe buletinele judecătorilor, iar în ultimele trei minute ale partidei a folosit cu multă precizie directele de sînga și a fost declarat învingător în unanimitate. Exagerat de prudent și defensiv în primele două runduri, Mihail Vasilache (I.M.G. București) și-a adus totuși amînte, în ultimul rund al meciului cu Nicolae Crețu, (Steaua) că un boxer lovește cu ambele brațe. Acesta a fost și momentul în care el a reușit să acumuleze punctele necesare victoriei pe care a obținut-o în fața unui adversar curajoș, dar cu un bagaj sărac de cunoștințe tehnice.

Ultima întîlnire a primei reuniuni i-a adus în ring pe constănțeanul Vasile Damian, campion al categoriei mijlocie în anul 1986, și pe Vasile Cazacu (I.M.G. București). Avantajat de alonjă, Damian s-a menținut la distanța convenabilă, punctînd cu directe de sînga și contre de dreapta. Cazacu a încercat și uneori a reușit să se apropie de adversar și chiar să-l plaseze unele lovituri puternice. În ultimul rund, Damian a recepționat un croșeu de dreapta, a fost trimis la poeză și numărat. La reluarea luptei, Damian a controlat în continuare disputa, a plasat numeroase directe clare la figură, arătîndu-și superioritatea cu evidență. Păcat că trei dintre cei cinci judecători i-au oferit decizia lui Cazacu. Aceștia sînt: G. Dancu, N. Constantin și V. Schiopu. În mod surprinzător, primii doi i-au acordat decizia lui Cazacu, cu preferință, la egalitate (58-58), deși a fost evident pentru toată lumea că boxerul mai tehnic a fost Damian.

În reuniunea de seară numărul spectatoresc a fost mult

mai mare. Dintre cele 11 partide prevăzute în program s-a detașat cea dintre „penele” Daniel Dumitrescu (Dinamo) și Constantin Pascariu (Prahova). Dinamovistul, talent autentic al boxului nostru, a lăsat o excelentă impresie prin bogatul bagaj de cunoștințe tehnice de care dispune, obținînd o categorică victorie în fața unui adversar tenace, care nu s-a recunoscut învins în nici un moment...

Excepțională comportarea tînrului Octavian Stoica (Construcția Buc.) în fața fostului campion mondial de tineret Marcelică Tudoriu (Steaua). Răspunzînd curajoș la toate acțiunile lui Tudoriu, atacul lui Stoica a fost mai precis, apreciat ca atare de arbitri și astfel Stoica a realizat cea mai mare surpriză de pînă acum. La „mijlocie mică”, într-o formă care ne-a amintit de zilele sale bune, Rudel Obreja (Dinamo) i-a supus pe Mihail Ciubotaru (AEM Timișoara) unui tr ne-crușător, silîndu-l pe antrenorul acestuia să arunce prosopul în ring.

REZULTATE TEHNICE

Muscă: H. Givan (Farul) b.p. I. Munteanu (Nicolina), A. Amzăr (Dinamo) b.p. Gh. Crăciun (Oțelul Cluj-Napoca) b.p. I. Popa (Pistonul Slatina), V. Iordache (Tractorul Brașov) b.p. C. Bîtea (Progresul Brăil.) și semigrea: T. Panai (Semănătoarea) b.p. V. Neagu (Dinamo), D. Senciu (AEM) b.p. I. Petrescu (Muscelul), M. Vasiliache (IMG Buc.) b.p. N. Crețu (Steaua), V. Cazacu (IMG Buc.) b.p. (?) V. Damian (Farul); pană: N. Talpoș (Dinamo) b.ab.3 M. Rotaru (Semănătoarea Buc.), D. Dumitrescu (Dinamo) b.p. C. Pascariu (Prahova), I. Panait (B.C. Galați) b.p. L. Callian (CSM Cluj-Napoca), O. Stoica (Construcția Buc.) b.p. (?) M. Tudoriu (Steaua); mijlocie mică: R. Obreja (Dinamo) b.ab.3 M. Ciubotaru (AEM) b.p. Ș. Birlean (Met. Hunedoara), Gh. Ciobanu (Prahova) b.ab.1 E. Ștefi (CFR Craiova) M. Paisz (Voinea Cluj-Napoca) b.ab.3 I. Dobre (Met. Buc.)

5-0, 3-2 și 4-1...

Amatori de spectacole pugilistice reprezintă, fără îndoială, o lume aparte în marea familie a tubitorilor sportului. Spectatorul de box trăiește cu o intensitate maximă întîmplările de pe ring și nu sînt puștin cei care mîimează în tribune croșea și upecrușea, deranjîndu-și adesea vecinii îngăduitori și... înțelegători. Oamenii aceștia pasionați trec cu viteza trînznetului de la un calm pus pe glume nevinovate la o atmosferă explozivă, în care protestele intră decibelii fluterului de locomotivă. Cauza acestor izbucniri este, cel mai adesea, arbitrajul; nu numai decizia în sine, ci apariția pe tabela electronică a cifrelor 5-0, 3-2 sau 4-1. Foarte mulți dintre spectatori apreciază aceste decizii (5-0, 3-2, 4-1) ca pe o reflectare a echilibrului luptei din ring (cum cum este la fotbal cu golurile). Este o eroare care declanșează marea majoritate a protestelor. La box aceste decizii exprimă doar opinia celor cinci judecători asupra învingătorului și nimic altceva. Astfel, un meci deosebit de echilibrat se poate încheia cu o decizie de 5-0, toți cei cinci judecători văzînd un singur învingător, chiar dacă acesta s-a impus de puțin. Desigur, am dori numai decizii de 5-0. Să nu uităm, însă, că și arbitrii sînt oameni și pot greși...

Petre HENȚ

Fotbal meridiane

C.E. DE TINERET

Marți seara, la Cadiz, în grupa 1 a C.E. de tineret: Spania — Austria 3-0 (1-0). Au marcat: Roberto (min. 13) și Loren (min. 56 și 63).

Clasament: 1. Spania 5 3 2 0 6-1 8 2. România 4 2 0 2 4-4 4 3. Austria 5 1 2 2 3-6 4 4. Albania 4 0 2 2 3-5 2

Mai sînt de jucat următoarele partide: 27 octombrie: Albania — România; 17 noiembrie: Austria — România; 8 noiembrie: Spania — Albania.

Alte rezultate din aceeași competiție: Franța — Norvegia 1-1 (0-0); Anglia — Turcia 1-1 (0-1); Ungaria — Grecia 3-2 (2-2); Scoția — Belgia 1-0 (0-0); Olanda — Luxemburg 1-0.

C.M. DE TINERET

În cadrul Campionatului Mondial de fotbal pentru tineret (judecători sub 20 de ani), la San-

tiago de Chile, formația țării gazdă a întrecut cu scorul de 3-0 (2-0) selecționata Togo.

PRELIMINARIILE J.O.

La Osnabruck, în meci pentru preliminariile turneului olimpic de fotbal echipa R.F. Germania a întrecut cu scorul de 5-1 (4-1) formația Poloniei. În clasamentul grupei conduce echipa Danemarcei cu 6 puncte, urmată de R.F. Germania 4 puncte, România 3 puncte, Polonia 1 punct, Grecia zero puncte.

CAMPIONATE

DANEMARCA (et. 23) Echipa Brøndby, vîntoarea adversară a formației Sportu' Studențesc în Cupa U.E.F.A., jucînd în deplasare, a terminat la egalitate, 3-3, cu Vejle Pentru Brøndby, au marcat Jensen Olsen și Nielsen. Practic, Brøndby este campioană, avînd 9 puncte avans față de a doua clasată (cu 6 etape înainte de terminarea campionatului).

LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

Aseară, program bogat în preliminariile C.E. Iată rezultatele primite pînă la închiderea ediției.

Gr. 1 (Sevilla):	Spania	—	Austria	2-0 (0-0)
Gr. 2 (Paris):	Franța	—	Norvegia	1-1
Gr. 3 (Londra):	Anglia	—	Turcia	8-0
Gr. 4 (Sarajevo):	Iugoslavia	—	Irlanda de Nord	3-0 (2-0)
Gr. 5 (Budapesta):	Ungaria	—	Grecia	3-0 (3-0)
Gr. 6 (Zabrze):	Polonia	—	Olanda	0-2 (0-2)
Gr. 6 (Copenhaga):	Danemarca	—	Țara Gallor	1-0 (0-0)
Gr. 7 (Glasgow):	Scoția	—	Belgia	2-0
(Dublin):	Irlanda	—	Bulgaria	2-0 (0-0)

Amănunte în ziarul de mîine.

ultimele știri ultimele rezultate ultimele știri ultimele rezultate

CICLISM ● Cea de a 73-a ediție a clasicei curse Milano — Torino (211 km) a fost câștigată de Phil Anderson (Australia) în 5h 03'25 (medie orară 41,724 km) urmat la două secunde de italianul Flavio Giupponi. În cluda unei căzături, australianul s-a detașat în final, cîștigînd prima sa mare cursă din acest an. De notat că Giuseppe Sarogni a sosit la 58 de secunde de învingător cîștigîndu-se pe locul 141.
HOCHEI PE GHEATĂ ● Rezultate în cadrul U.R.S.S.: Automobilist Sverdlovsk — T.S.K.A. Moscova 1-0. S.K.A. Le-

ningrad — Ijstal Ijevsk 2-4. Dinamo Riga — Spartak Moscova 2-2. În clasament continuă să conducă Arpile Sovietelor Moscova cu 14 p din 8 meciuri.
ȘAH ● În turneul de la Prokuplje (Iugoslavia), după 10 runde conduce Barbero cu 8 p. urmat de Mateou 7 p. Cabrillo 6,5 p (1) etc.
TENIS ● Diferite turnee. Toulouse: Schapers (Olanda) — Fibak 6-2, 6-0. Odizor — Shreiber 6-3 6-4. Sydney: Barr — Masur (ambii Australia) 6-2, 6-31. Seguso — Driewe 6-1, 6-4, Zi-

vojinovic — Mmon (Nigeria) 4-6, 6-3, 6-1. Cash — Evernden (Noua Zeelandă) 6-3, 7-6. Krishnan — Depalmer (S.U.A.) 7-6 7-6. Tej Aviv: Connors — Paris (Italia) 6-1 6-2.
VOLEI ● S-a încheiat turneul masculin de la Viena. Rezultatele din ultima zi: T.S.K.A. Moscova — Moma Viena 3-0 Ruda Hvezda Praga — Upesti Dozza 3-1. Pe primul loc s-a clasat T.S.K.A. Moscova cu 8 p (setaverat 6-0) urmată tot cu 8 p. de Ruda Hvezda Praga (setaverat 6-5).